

Zápis z jednání školské rady dne 14.6. 2024

Přítomní:

Mgr. Stanislav Boloňský, zástupce zřizovatele

Mgr. Lenka Havlíková, předsedkyně školské rady a zástupkyně rodičů

Ing. Jiří Šťastný, zástupce rodičů

Ing. Tomáš Martinec, Ph.D., zástupce zřizovatele

PaedDr. Lenka Šimánková, zástupkyně pedagogů

Mgr. Tereza Drápalová, zástupkyně pedagogů

paní ředitelka PhDr. Ilona Němcová jako host

Program:

1. Úpravy ŠVP – dodatky k ŠVP Škola pro budoucnost:

Škola navrhuje 1) otevření nového volitelného předmětu: robotiky – letos se přihlásilo méně studentů, ale ponecháme v ŠVP do budoucnosti;

2) přesun psaní a odevzdání odborné práce pouze do 3. ročníku na základě podnětu ze studentské rady, který SR zdůvodňuje tím, že studenti svůj případný úspěch v SOČ mohou zúročit při přijímacím řízení, na což některé VŠ neberou zřetel, protože termíny krajských kol a národního kola kolidují s přijímacím řízením na VŠ. Většina žáků odevzdá práci ve 3. ročníku, pokud někdo individuálně bude chtít více času na výzkum apod., posune se mu hodnocení práce do 4. ročníku. Změna termínu odevzdání odborné práce byla navázána i na úpravy v jednotlivých předmětech v rámci ŠVP (jako např. v českém jazyce, v seminářích, v IVT);

2) Úprava hodnocení

a) matematika navrhuje změnu počtu velkých písemných prací hodnocených nejvyšší vahou známky: ze 4 na 3

a) angličtina upravuje pravidla hodnocení anglického jazyka ve 4. ročníku

Školská rada jednomyslně schválila úpravy hodnocení a ŠVP a vyjadřuje pozitivní vztah k danému.

3) **Projednání zprávy o hospodaření školy** – finance škola má, zřizovatel škole nechává peníze za pronájmy, škola tím pádem může investovat a může tyto používat. Stavební práce soutěžíme, postupujeme podle směrnice o veřejných zakázkách.

Očekává se: a) o prázdninách budou rekonstruovány toalety v chodbě u NG a kanalizační rozvody – je to akce za necelé 2 miliony. Chystáme projekty na další dvě patra, s tím je počítáno dále do budoucna.

PROJEKT EPC 2 (energetické úspory) - informace k němu: administruje ho Středočeský kraj; do roku 2026 by měla být vyměněna ve škole led svítidla, kompletní elektrika, termostaty, okna a dveře, a měla by být nainstalována a uvedena do provozu fotovoltaická elektrárna

Školská rada bere na vědomí. Projednáno a schváleno.

Diskuse:

Projekt termokamery do škol – návrh paní Lenky Havlíkové a výzva ke spolupráci mezi školami.

Panu Šťastnému, panu Boloňskému a panu Martincovi ve školské radě k 31. 8. 2024 skončil mandát. Za rodiče byl zvolen na školní rok 2024/25 pan Petr Burian, členové za zřizovatele musí být zvoleni do září, aby mohli schválit výroční zprávu.

Zapsala: Tereza Drápalová

Schválila: Mgr. Lenka Havlíková